
 

 
 
 

 
TESTE SELETIVO 

 

CÂMARA MUNICIPAL 
DE TOLEDO - PR  

  

EDITAL nº 003/2014 
 
 

____ESTAGIÁRIO____ 
INFORMÁTICA  

 
LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ABAIXO 

 
 Sobre a carteira está disponível a FOLHA DE RESPOSTAS para transcrever as respostas da 
prova objetiva. Na FOLHA DE RESPOSTAS, preencha seu nome completo, número de seu documento 
de identidade e aponha sua assinatura, observando ainda que:   
1. Este Caderno de Questões não deve ser folheado antes da autorização do Fiscal;  
2. Após ser autorizado pelo Fiscal, verifique se o Caderno de Questões está completo, sem falhas de 
impressão e corretude da numeração das questões.  
3. Deverá ser utilizada caneta esferográfica transparente, com tinta de cor azul ou preta na marcação 
da FOLHA DE RESPOSTAS.  
4. Leia atentamente cada questão da prova e assinale na FOLHA DE RESPOSTAS a opção que a 
responda corretamente à questão.  
5. A FOLHA DE RESPOSTAS não poderá ser dobrada, amassada ou rasurada ou conter qualquer 
marcação fora dos campos destinados às respostas.  
6. Você dispõe de 03 (três) horas para realização da prova, incluindo a marcação da FOLHA DE 
RESPOSTAS.  
7. Após o término da prova, entregue ao Fiscal a o CADERNO DE QUESTÕES e a FOLHA DE 
RESPOSTAS devidamente assinada.  
8. Será ELIMINADO o candidato que:  

- Deixar o local de realização da prova sem a devida autorização;  
- Tratar com falta de urbanidade os examinadores ou demais candidatos;  
- Proceder de forma a tumultuar a realização da prova;  
- Estabelecer comunicação com outros candidatos ou com pessoas estranhas, por qualquer meio 

ou usar de meios ilícitos para obter vantagem para si ou para outros;  
- For surpreendido portando ou manuseando aparelhos eletrônicos nas demais dependências do 

estabelecimento, durante a realização da prova objetiva.  
9. Os três últimos candidatos só poderão sair da sala juntos. 
10. Está disponível na última folha do Caderno de Questões um gabarito para ser preenchido e 
destacado.   



 
 

________________________________QUESTÕES ________________________________ 

 
 

01. Assinale a alternativa em que a divisão silábica 
está corretamente efetuada em ambos os 
vocábulos: 

a) e-nig-ma / due-lo  
b) do-is / i-gual 
c) trans-tor-no / sub-scre-ver 
d) pa-ís / re-ce-o-so 

 
 
02. Todas as palavras abaixo possuem um 
encontro vocálico e um encontro consonantal, 
exceto: 

a) enxaguou 
b) triunfo 
c) adstringente 
d) quaisquer 

 
 
03. Assinale o item em que a classe da palavra 
destacada está correta. 

a) O cantar dos pássaros alegra as manhãs - 
(verbo) 

b) Apesar do fracasso, ele insistiu - (pronome). 
c) Havia muito movimento na praça. - 

(preposição). 
d) Diz-me com quem andas, que eu te direi 

quem és - (artigo). 
 
 
04. Assinale a sequência corretamente grafada. 

a) beneficente - enchergar - frustrado  
b) privilégio - corajosa - prateleiras 
c) vazio - estravagante - profissionais 
d) cosinha - realizar - jipe 

 
 
05. Marque a alternativa que completa 
corretamente as lacunas: 
O _____________ do vereador foi _____________. 

a) mandado, caçado 
b) mandado, cassado 
c) mandato, cassado 
d) mandato, caçado 

 
 
06. O preço de uma geladeira, à vista, é de R$ 
1.200,00. No pagamento em três prestações 
ocorre um acréscimo de 10% de juros. Qual será o 
valor da prestação no pagamento parcelado?  

a) R$ 440,00 
b) R$ 350,00 
c) R$ 445,00 
d) R$ 450,00 

 
07. O dobro de um número adicionado ao seu 
triplo, é igual ao próprio número adicionado a 168. 
Qual é o número?  

a) 45 
b) 42 
c) 32 
d) 44 

 

08. João tinha uma quantia, gastou 35% e ainda 
ficou com R$ 97,50. Qual o valor que João tinha 
inicialmente?  

a) R$ 130,00 
b) R$ 120,00 
c) R$ 155,00 
d) R$ 150,00 

 
 
09. Um comerciante foi multado em sua loja de 
tecido, pois tinha utilizado um “metro” que tinha, 
na realidade, 97 cm de comprimento. Se até aquele 
momento ele havia vendido 245 “metros” de 
tecido, em quantos metros sua clientela foi 
lesada? 

a) 8,45 
b) 9,65 
c) 6,42 
d) 7,35 

 
 
10. Se uma vela de 36 cm de altura diminui 1,8 mm 
por minuto, quanto tempo levará para se 
consumir? 

a) 2h00m 
b) 3h00m 
c) 3h18m 
d) 3h20m 

 
 
11. Em 27 de março de 1946, desembarcaram às 
margens do Arroio Toledo os primeiros 
desbravadores, que construíram as primeiras 
casas ali mesmo, fundando Toledo. Eles eram:  

a) Paulistas. 
b) Catarinenses. 
c) Gaúchos. 
d) Paranaenses. 

 
 
12. O número de vereadores, por Município está 
estabelecido no art. 29, inc. IV, da Constituição 
Federal, que determina em sua alínea “f”, 19 
(dezenove) Vereadores, nos Municípios de mais 
de 120.000 (cento e vinte mil) habitantes e de até 
160.000 (cento sessenta mil) habitantes. 
Recentemente, observando as mudanças 
promovidas na Constituição Federal e a Lei 
Orgânica do Município, além do crescimento da 
população, que ultrapassou os 120 mil habitantes, 
foram abertas 19 vagas para representantes dos 
toledanos na Câmara Municipal. A primeira 
legislatura no Município de Toledo com 19 
vereadores foi instalada no ano de: 

a) 2013 
b) 2012 
c) 2011 
d) 2009 

 
13. Foi o primeiro prefeito do Município de Toledo:  

a) Wilson Carlos Kuhn;  
b) Ernesto Dall'Oglio;  
c) Willy Barth;  
d) Egon Pudell; 
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14. A web contém milhões de sites e bilhões de 
páginas. Estas páginas são conectadas através 
de: 

a) tabelas. 
b) portas USB. 
c) guias. 
d) Hyperlinks. 

 
 
15. Qual a quantidade de bytes associados a um 
endereço IP? 

a) 4 
b) 8 
c) 16 
d) 32 

 
 
16. É um dispositivo que serve como filtro de pacotes, 
regulando o tráfego de dados que entram e saem da rede. 
Estamos falando do: 

a) IDS. 
b) IPS. 
c) Firewall. 
d) Antivírus. 

 
 
17. Em um computador executando o sistema 
operacional Windows, é possível listar todos os 
componentes de hardware instalados ao 
selecionar, no “Painel de Controle”, a opção: 

a) Centro de rede e compartilhamento. 
b) Gerenciador de programas e recursos. 
c) Gerenciador de dispositivos. 
d) Gerenciador de desempenho. 

 
 
18. A Segurança da Informação é um assunto 
importante e deve ser planejada com cuidado, não 
apenas em órgão públicos, como também entidades 
privadas. Esta é alicerçada em quatro princípios básicos. O 
princípio que garante a autoria de um usuário ou de uma 
máquina é: 

a) Autenticidade 
b) Confidencialidade 
c) Integridade 
d) Confiabilidade 

 
 
19. Em uma Rede Local de Computadores (LAN), 
o serviço de rede que disponibiliza um endereço 
IP para cada equipamento conectado, de forma 
automática, é denominado 

a) ARP 
b) DHCP 
c) DNS 
d) SMTP 

 
 
20. Quando se afirma que um computador é de 16 
bits, com 16 Mb de Memória, isto significa que: 

a) os dados são armazenados na sua memória 
em blocos de 16 bits, denominados bytes. 

b) o seu clock deve oscilar numa frequência 
superior a 16Mb. 

c) sua memória cache é 16 bits. 
d) o tamanho da palavra manipulada pela 

UCP é de 16 bits. 
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